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 بهداشت  دانشکده 
 ترمیطرح درس قالب نگارش 

 HSEارشد  کارشناسی دانشجویان ترم یکمخاطبان:   ستیز طیاثرات توسعه بر بهداشت و مح یابیارز عنوان درس:

 12-14شنبه   ساعت پاسخگویی به سوالات فراگیر: واحد کارآموزی 0/ 5-واحد نظری 5/1 تعدادواحد:

   دکتر فرشاد ندری -سید علیرضا موسویدکتر مدرس:    16-14شنبه ساعت   زمان ارائه درس:

  ندارد درس پیش نیاز:  

   هدف کلی درس:

ارزیاابی  اجتماعی و اقتصادی و ،فرهنگی ،شیمیایی ،رای یک پروژه از جنبه های فیزیکیآشنایی با اثرات بهداشت و زیست محیطی ناشی از اج

 ارائه راه های کاهش آثار آن   و

 : نظری اهداف کلی جلسات
 اصول ارزیابی اثرات زیست محیطیا ب ییآشنا
 ارزیابی اثرات توسعه بر محیط آبی با  ییآشنا

 ارزیابی اثرات توسعه بر هوای محیط و اقلیم 
 ارزیابی اثرات توسعه بر ترافیک

 ارزیابی اثرات توسعه بر صدای محیط 
 ارزیابی اثرات توسعه بر شرایط اقتصادی و اجتماعی محیط 

 و خصوصیات زمین شناسی محیط  اکت توسعه بر خارزیابی اثرا
   ارزیابی اثرات توسعه بر خصوصیات فرهنگی و آثار باستانی 

 رزیابی اثرات توسعه بر اکولوژی محیطا
 ارزیابی اثرات توسعه بر مناظر زیبا و بکر 

 روش های قدیم و نوین ارزیابی اثرات 

 اهداف کلی بخش کارآموزی: 
 ( ا ارزیابی اثرات توسعهمرتبط بموردی  مطالعه سمینار کلاسی )ارائه  

 ( همراه با نقد گزارش یانخاص توسط دانشجو پروژه یک یطیمح یستاثرات ز یابیگزارش ارز)ارائه پروژه 

 جلسات نظری:

 اصول ارزیابی اثرات زیست محیطیبا  ییآشنا: اول جلسه

 :باشد  قادر  بایستی  دانشجو

 ن را بیان کند. تعاریف و مفاهیم محیط زیست و مولفه های آ -1

 .نماید بیان راو شاخص های آن  پایدار توسعه -2

 حوادث و اتفاقات ایجادشده ناشی از پروژه ها را در گذشته شرح دهد. -3

 قوانین و مقررات ایران و جهان مبتنی بر ارزیابی اثرات زیست محیطی توضیح دهد.  -4

 ساختار کلی یک گزارش زیست محیطی را بیان کند.  -5

 ( ارزیابی  گزارش  یک  ارائه  نحوه) ی اثرات زیست محیطیاصول ارزیاببا   ییآشنا: دوم جلسه 

 :باشد  قادر  بایستی  دانشجو

 . کند بیان را اثرات زیست محیطی ارزیابی گزارش شروع از قبل مراحل (1

 .کند بیان را زیست محیطی ارزیابی گزارش عملی شروع مراحل (2

 .کند مرس را این در محیطی زیست اثرات ارزیابی فلوچارت بتواند (3
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 .دهد ارائه را گری غربال در  شده گرفته  نظر رد مسایل (4

 ارزیابی اثرات توسعه بر محیط آبی با  ییآشنا:  سوم جلسه

 :باشد  قادر  بایستی  دانشجو

 پارامترهای کیفی و کمی آب را نام ببرد.  (1

 سازمانها و نهادهای مسئول برای جمع آوری اطلاعات را نام ببرد  (2

 ا شرح دهد.روش های پیش بینی اثرات ر (3

 ه پایش اقدامات اصلاحی را توضیح دهد.نحو (4

 ارزیابی اثرات توسعه بر هوای محیط و اقلیم :  چهارم جلسه

 :باشد  قادر بایستی دانشجو

 تعریف و مفاهیم این بخش را توضیح دهد.  (1

 قوانین و مقررات هوای پاک را شرح دهد.  (2

 سازمان ها و نهادهای مسئول را معرفی کند.  (3

 توضیح دهد.  اپیش نیازها ر اصول مطالعه و (4

 روش های پیش بینی اثرات را توضیح دهد.  (5

 روش های کاهش اثرات و پایش را توضیح دهد.   (6

 ارزیابی اثرات توسعه بر ترافیک:  پنجم جلسه

 تعریف و مفاهیم این بخش را توضیح دهد.  (1

 سازمان ها و نهادهای مسئول را معرفی کند.  (2

 دهد.  اصول مطالعه و پیش نیازها را توضیح (3

 پیش بینی اثرات را توضیح دهد. روش های  (4

 روش های کاهش اثرات و پایش را توضیح دهد.   (5

 ارزیابی اثرات توسعه بر صدای محیط: ششم جلسه

 :باشد  قادر  بایستی  دانشجو

 تعریف و مفاهیم این بخش را توضیح دهد.  (1

 سازمان ها و نهادهای مسئول را معرفی کند.  (2

 توضیح دهد.  اصول مطالعه و پیش نیازها را (3

 ش های پیش بینی اثرات را توضیح دهد. رو (4

 روش های کاهش اثرات و پایش را توضیح دهد.   (5

 ارزیابی اثرات توسعه بر شرایط اقتصادی و اجتماعی محیط  :هفتم  جلسه 

 :باشد  قادر  بایستی  دانشجو

 تعریف و مفاهیم این بخش را توضیح دهد.  (1

 سازمان ها و نهادهای مسئول را معرفی کند.  (2

 پیش نیازها را توضیح دهد. اصول مطالعه و  (3

 روش های پیش بینی اثرات را توضیح دهد.  (4

 روش های کاهش اثرات و پایش را توضیح دهد.   (5

 ارزیابی اثرات توسعه بر خاک و خصوصیات زمین شناسی محیط:  جلسه هشتم

 :باشد قادر  باید دانشجو

 تعریف و مفاهیم این بخش را توضیح دهد.  (1
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 معرفی کند. دهای مسئول را سازمان ها و نها (2

 اصول مطالعه و پیش نیازها را توضیح دهد.  (3

 روش های پیش بینی اثرات را توضیح دهد.  (4

 روش های کاهش اثرات و پایش را توضیح دهد.   (5

 ارزیابی اثرات توسعه برخصوصیات فرهنگی و آثار باستانی نهم:    جلسه

 :باشد  قادر  باید   دانشجو 

 ضیح دهد. تعریف و مفاهیم این بخش را تو (1

 ن ها و نهادهای مسئول را معرفی کند. سازما (2

 اصول مطالعه و پیش نیازها را توضیح دهد.  (3

 روش های پیش بینی اثرات را توضیح دهد.  (4

 روش های کاهش اثرات و پایش را توضیح دهد.   (5

 ارزیابی اثرات توسعه بر اکولوژی محیط:  دهم  جلسه

 :باشد  قادر  باید  دانشجو

 . ش را توضیح دهدتعریف و مفاهیم این بخ (1

 سازمان ها و نهادهای مسئول را معرفی کند.  (2

 اصول مطالعه و پیش نیازها را توضیح دهد.  (3

 روش های پیش بینی اثرات را توضیح دهد.  (4

 روش های کاهش اثرات و پایش را توضیح دهد.   (5

 رزیابی اثرات توسعه برمناظر زیبا و بکر ا:  ازدهمی  جلسه

 :باشد  قادر  باید  دانشجو

 ین بخش را توضیح دهد. مفاهیم اتعریف و  (1

 سازمان ها و نهادهای مسئول را معرفی کند.  (2

 اصول مطالعه و پیش نیازها را توضیح دهد.  (3

 روش های پیش بینی اثرات را توضیح دهد.  (4

 روش های کاهش اثرات و پایش را توضیح دهد.   (5

 ارزیابی اثرات توسعه بر مناطق ساحلی:  دهمدواز  جلسه

 :باشد  ادرق  باید  دانشجو

 تعریف و مفاهیم این بخش را توضیح دهد.  (1

 سازمان ها و نهادهای مسئول را معرفی کند.  (2

 اصول مطالعه و پیش نیازها را توضیح دهد.  (3

 روش های پیش بینی اثرات را توضیح دهد.  (4

 روش های کاهش اثرات و پایش را توضیح دهد.   (5

 معرفی روش های نوین و قدیم ارزیابی اثرات  :دهمسیزجلسه  
 :باشد  قادر  باید  دانشجو

 روشهای مختلف ارزیابی اثرات توسعه بر محیط زیست را توضیح دهد. (1

 روش چک لیست، ماتریس لئوپولد و پاستاکیا را توضیح دهد.  (2

 مزایا و معایب روش های مختلف ارزیابی اثرات توسعه بر محیط زیست را توضیح دهد.  (3
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 یابی اثرات توسعه( ردی مرتبط با ارزسمینار کلاسی ) مطالعه موارائه : دهمچهارجلسه 

 دانشجو قادر باشد:
 را انتخاب و در جلسه آن را ارائه دهد. با نظارت مدرس یک موضوع جدید در حوزه اثرات زیست محیطی

 سمینار کلاسی ) مطالعه موردی مرتبط با ارزیابی اثرات توسعه( ارائه : نزدهمجلسه پا

 دانشجو قادر باشد:
 وضوع جدید در حوزه اثرات زیست محیطی را انتخاب و در جلسه آن را ارائه دهد.با نظارت مدرس یک م

 ( همراه با نقد گزارش یانخاص توسط دانشجو پروژه یک یطیمح یستاثرات ز یابیگزارش ارزارائه پروژه )  دهم:شانزجلسه 

 دانشجو قادر باشد:
 اید. نقاط قوت و ضعف یک گزارش ارزیابی اثرات زیست محیطی را ارائه نم

 ( همراه با نقد گزارش یانخاص توسط دانشجو پروژه یک یطیمح یستاثرات ز یابیگزارش ارزارائه پروژه ) دهم:فجلسه ه

 دانشجو قادر باشد:
 نقاط قوت و ضعف یک گزارش ارزیابی اثرات زیست محیطی را ارائه نماید. 

 منابع آموزشی:

 

 
  

 روش تدريس)آموزش(:
 سخنرانی -1

 پاورپوینتسخنرانی با ارائه  -2

 پرسش و پاسخ  -3

 وسايل کمک آموزشی:

 ویدئو پروژکتور -1

 وایت برد -2

 رکامپیوت -3

 يا سنجش دانشجو:  ینحوه ارزياب

 روش  آزمون 
 سهم از نمره کل 

 )بر حسب درصد( 
 ساعت  تاریخ 

  کلیه جلسات  5 کتبی  حل تمرین 

  جلسه نهم  20 کتبی  ترم  آزمون میان 

  هنگی آموزش هما 50 کتبی  آزمون پایان ترم 

 پروژه  
 جلسات شانزدهم و هفدهم  25 گزارش کتبی و شفاهی  
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 :مقررات کلاس و انتظارات از دانشجو 

 حضور مرتب و به موقع درکلاس  -1

  کلاس  یشرکت در بحث ها  -2

 ارائه شده یناتانجام تمر  -3

 ترم یاندر امتحان م شرکت -4

 ترم یاندر امتحان پا شرکت -5

 ارائه پروژه  -6

 : دانشکده  EDO   مسئول  ینام وامضا                            مدیر گروه: ینام و امضا                                مدرس: ینام و امضا 

 دکتر شهاب رضاییان  علی الماسیدکتر فرشاد ندری                         دکتر  -دکتر سید علیرضا موسوی

                                                                                                                    تاریخ ارسال:                                           تاریخ ارسال:                                      تاریخ تحویل:                
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 بندی درس  جدول زمان

 16  ا ت  14  -شنبه جلسه:روز و ساعت 
 مدرس  موضوع هر جلسه  تاریخ  جلسه 

 دکتر موسوی  )جبرانی( اصول ارزیابی اثرات زیست محیطیبا  ییآشنا 5/7/404 1

 دکتر موسوی  ( ارزیابی گزارش  یک ارائه   نحوه) اصول ارزیابی اثرات زیست محیطیبا  ییآشنا 12/7/404 2

 موسوی  ردکت یط آبیارزیابی اثرات توسعه بر محبا  ییآشنا 19/7/404 3

 دکتر موسوی  ارزیابی اثرات توسعه بر هوای محیط و اقلیم 26/7/404 4

 ندری دکتر  ارزیابی اثرات توسعه بر ترافیک  3/8/404 5

 ندری دکتر  ارزیابی اثرات توسعه بر صدای محیط  10/8/404 6

 ندری دکتر  ارزیابی اثرات توسعه بر شرایط اقتصادی و اجتماعی محیط  17/8/404 7

 دکتر موسوی  ارزیابی اثرات توسعه بر خاک و خصوصیات زمین شناسی محیط  24/8/404 8

 دکتر موسوی  ارزیابی اثرات توسعه برخصوصیات فرهنگی و آثار باستانی  1/9/404 9

 دکتر موسوی  ارزیابی اثرات توسعه بر اکولوژی محیط  8/9/404 10

 دکتر موسوی  ر زیبا و بکرزیابی اثرات توسعه برمناظر ا 15/9/404 11

 دکتر موسوی  ارزیابی اثرات توسعه بر مناطق ساحلی 22/9/404 12

 دکتر موسوی  معرفی روش های نوین و قدیم ارزیابی اثرات  29/9/404 13

 موسوی دکتر  گزارش ارزیابی ارائه  6/10/404 14

 دکتر موسوی  گزارش ارزیابی ارائه  13/10/404 15

16 
اداره   با هماهنگی

 آموزش
 دکتر موسوی  با هماهنگی اداره آموزش آموزش  - ارائه پروژه

 دکتر موسوی  با هماهنگی اداره آموزش آموزش  - ارائه پروژه - 17

 دکتر ندری  -موسویدکتر  جلسه امتحان  - 
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 EDCنتیلوپردول بج

 تستی   -یح تشری30سوال:تعداد     بهداشت محیطوه آموزشی:    رنام گ        استادرتبه علمی:

 

                     405-404حصیلی : نیمسال ت   ستیز طیاثرات توسعه بر بهداشت و مح یابیارزجدول بلوپرینت آزمون: 

 بهداشت محیطروه آموزشی:  گ                                                      بهداشت   دانشکده:  

ف 
دی

ر
 

 عنوان محتوای آموزشی

 مدت زمان 

 موزش آ

 ) ساعت (

 درصد زمان

 اختصاص داده شده
 تعداد سؤالات 

تعداد سؤالات مربوط به هر یک از سطوح 

 اهداف یادگیری 

حیطه ی 

 شناختی 

حیطه ی 

 مهارتی

حیطه ی 

 نگرشی 

1  
اصول ارزیابی اثرات زیست  با   ییآشنا

 )جبرانی(  محیطی
1:45 100 1 *   

2  
اصول ارزیابی اثرات زیست  با   ییآشنا

  گزارش یک ارائه نحوه) یطمحی

 ( ارزیابی

1:45 100 3 *   

3  
ارزیابی اثرات توسعه بر با   ییآشنا

 یط آبی مح
1:45 100 3 * *  

4  
ارزیابی اثرات توسعه بر هوای محیط  

 و اقلیم
1:45 100 2 * *  

  * * 2 100 1:45 ارزیابی اثرات توسعه بر ترافیك   5

  * * 1 100 1:45 ارزیابی اثرات توسعه بر صداي محیط   6

7  
ارزیابی اثرات توسعه بر شرایط  

 اقتصادي و اجتماعی محیط
1:45 100 1 * *  

8  
ارزیابی اثرات توسعه بر خاك و 

 خصوصیات زمین شناسی محیط 
1:45 100 2 * *  

9  
ارزیابی اثرات توسعه برخصوصیات  

 فرهنگی و آثار باستانی 
1:45 100 1 * *  

10  
ارزیابی اثرات توسعه بر اكولوژي  

 طیمح
1:45 100 3 * *  

11  
زیبا و  رزیابی اثرات توسعه برمناظر ا

 بكر
1:45 100 1 * *  

12  
ارزیابی اثرات توسعه بر مناطق  

 ساحلی 
1:45 100 1 * *  

13  
معرفی روش هاي نوین و قدیم  

 ارزیابی اثرات 
  6    

    -   سمینار كلاسی ارائه   14

    -   سمینار كلاسی ارائه   15

16  
نگی اداره  هبا هما - ارائه پروژه

 آموزش آموزش 
  -    


